

SK

7004 GRAFFITI RM



POPIS	Špeciálne čistiace rozpúšťadlo na odstraňovanie graffitti, atramentov a farieb.
CHARAKTERISTIKY	Rýchlo odstraňuje atramenty a farby zo všetkých prírodných a umelých kamenných materiálov s vysokou aj nízkou pórovitosťou. Bezpečný prípravok: nehorľavý a nie je klasifikovaný ako nebezpečný pre človeka a životné prostredie (ľahko biologicky odbúrateľný) Prípravok s nízkym obsahom prchavých organických zlúčenín: nezanecháva pachy a neuvolňuje nebezpečné výpary.
POUŽITIE A KOMPATIBILITA	Všetky povrchy z prírodného a umelého kameňa ako mramor, žula, travertín, porcelánová kamenina, klinker, betón, tehly, pálené tehly, cementové konglomeráty.
SPÔSOB POUŽITIA A DÁVKOVANIA	Prípravený na použitie. Nanášajte prípravok na suchý povrch štetcom, hubou a/alebo rozprašovacou dýzou. Nechajte prípravok pôsobiť približne 15 minút. Čistený povrch potierajte štetcom a/alebo kefkami s vhodnými štetinami navlhčenými vo vode. Opláchnite povrch tlakovým čističom alebo ručne kefkami a poduškami vopred navlhčenými vodou. V prípade potreby operáciu opakujte s rovnakými technikami a postupmi.
ŠPECIFIKÁCIE	Vzhľad: bezfarebná priehľadná kvapalina Špecifická hmotnosť [g/ml]: 1,09 +/- 0,020
OPATRENIA PRE POUŽÍVANIE A SKLADOVANIE	Uchovávajte v pôvodných obaloch. Vyhnite sa extrémnym teplotám. Pre podrobnejšie informácie o používaní a likvidácii si prečítajte informačný leták.
CHEMICKÉ ZLOŽENIE	Pre podrobnejšie informácie o zložení výrobku si prečítajte informačný leták.
UPOZORNENIA	VÝROBOK LEN NA PROFESIONÁLNE POUŽITIE. Informácie v tomto technickom liste, odporúčaníach pre použitie a aplikáciu prípravku vychádzajú z našich znalostí a z testov vykonaných na prípravku k dátumu vydania tohto dokumentu. Prípravok môže mať rôzne aplikácie a prevádzkové podmienky sa môžu líšiť v závislosti na materiáloch a podmienkach prostredia, ktoré nepoznáme. Spoločnosť Italchimica preto nemôže zodpovedať za vhodnosť prípravku pre vaše procesy a výsledky, keď nemá podrobné informácie o vašich podmienkach použitia. Na overenie vhodnosti odporúčame vykonať testy na malom povrchu. Spoločnosť nepreberá žiadnu zodpovednosť za nesprávne použitie svojich prípravkov. Náš technický servis je k dispozícii na nájdenie optimálnych podmienok na použitie prípravkov.

**PROFESSIONAL
ACADEMY**

 Get more information
on your smartphone.


PALLETIZATION	CODE	7004	EAN	8050999570420		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,5	Oz.	194,01
	Box x Pit	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 13/12/2021

REV. 00/2021